

【ご取材のご案内】

「知って、肝炎プロジェクト」スペシャルサポーターAKB48グループ 大家 志津香氏・樋渡 結依氏・川本 紗矢氏が同世代に肝炎ウイルス検査を呼びかけ

「松山大学学園祭における肝炎啓発イベント」

日時:2017年11月26日(日) 11:45~(11:30~受付開始) 場所:松山大学文京キャンパス(PRステージ:2号館前 / ブース出展:8号館前)

厚生労働省 肝炎総合対策推進国民運動事業「知って、肝炎プロジェクト」は、2012年より、肝炎に関する知識、肝炎ウイルス検査の必要性を分かりやすく伝え、あらゆる国民が肝炎の正しい知識を持ち、早期発見・早期治療に向けて自ら積極的に行動していくことを目的として実施している活動です。杉良太郎氏が厚生労働省 肝炎総合対策推進国民運動 特別参与に就任後、趣旨に賛同してくださった方々とともに、活動を行ってまいりました。本年は肝がん死亡率が全国の中でも高い愛媛県を集中広報県に指定し、肝炎ウイルス検査の重要性をお伝えしております。

11月26日(日)に開催される松山大学学園祭に、スペシャルサポーターのAKB48グループ大家 志津香氏・ 樋渡 結依氏・川本 紗矢氏が訪問いたします。特設ステージでは、愛媛大学医学部日浅 陽一先生と共に肝炎の 特別ミニ講座を開催。学生たちに肝炎の正しい知識を提供いたします。また肝炎ウイルス検査が無料で受検できる肝炎検査ブースを設置し、スペシャルサポーター自ら、同世代の学生たちに向け肝炎ウイルス検査の重要性を呼びかけ検査を促します。イベントには、愛顔PR特命副知事 みきゃんも訪れスペシャルサポーターと共に啓発活動を実施いたします。

ご多用中と存じますが、是非ご取材・ご来場頂けますよう、よろしくお願い申し上げます。

「松山大学学園祭における肝炎啓発イベント」開催概要

■日時: 2017年11月26日(日)11:45~(11:30受付開始)

■場所:松山大学 文京キャンパス (愛媛県松山市文京町4-2)

PRステージ: 2号館前 / ブース出展: 8号館前

- ■当日プログラム:
 - ・PRステージ (11:45-12:00)
 - ・囲み取材(12:10-12:20)
 - ・肝炎ブース訪問 (12:20-12:35)
 - ※ムービー・スチール撮影位置は**先着順**でのご案内とさせていただきます。 (恐れ入りますが、オフィシャルカメラを優先させていただきます)
 - ※ステージPR終了後、肝炎ブース付近で囲み取材を実施いたします。
 - ※各報道機関の方は腕章を付けてご取材ください。
 - ・肝炎ブース開設、肝炎ウイルス検査実施 (10:00-16:00)
- ■登壇者:スペシャルサポーター AKB48グループ 大家 志津香(Team A) 氏 樋渡 結依 (Team A) 氏 川本 紗矢 (Team 4) 氏

愛顔PR特命副知事 みきゃん

愛媛大学医学部附属病院 肝疾患診療相談センター長 日浅 陽一 氏



大家 志津香 氏



桶渡 結依氏



川本 紗矢氏

【報道関係者様のお問い合わせ先】

「知って、肝炎プロジェクト」PR事務局 担当:舌間(したま)

TEL:03-5572-6063 (当日連絡先(舌間携帯): 090-4489-1565)E-mail: kanen-pj@vectorinc.co.jp

FAX返信用紙

「松山大学学園祭における肝炎啓発イベント」

知って、肝炎

「知って、肝炎プロジェクト」PR事務局

担当:舌間(したま)宛 FAX: 03-6685-5265

<u> <日時></u>

2017年 11月26日(日)

11:45~12:00 ステージPR (11:30~受付開始)

12:10~12:35 囲み取材・肝炎ブース訪問



松山大学 文京キャンパス (愛媛県松山市文京町4-2) PRステージ: 2号館前 / ブース出展: 8号館前

- ※ムービー・スチール撮影位置は**先着順**でのご案内とさせていただきます。 (恐れ入りますが、オフィシャルカメラを優先させていただきます)
- ※ステージPR終了後、肝炎ブース付近で囲み取材を実施いたします。
- ※各報道機関の方は腕章を付けてご取材ください。
- ※会場に到着しましたら舌間携帯(090-4489-1565)までご連絡いただけますと幸いです。

□ご出席□ご欠席

※ご出欠につきましては、お手数ですがこちらのFAX返信用紙に必要事項ご記入の上、 11月24日(金)17時までにご返信いただきますようお願い申し上げます。

貴社名 :		貴媒体名 :
所属 :		お名前 :
□ENG □小型	□スチール	□ペン 人数:
当日連絡可能な携帯番号 :		
TEL :		FAX:
メールアドレス :		

個人情報のご記入にあたって

ご記入頂きました個人情報は、今回のイベント関連の出席者管理・ご連絡のみに利用させて頂きます。 イベント関係者以外の第三者への提供・預託はおこないません。本ご返信状に個人情報を記入頂く場合には、 下記内容をご確認・ご同意の上、同意欄にチェックの上ご返信をお願い致します。

□ 個人情報の送信に同意する

当社の個人情報保護方針、並びに個人情報の取り扱いに関するお問い合わせはprivacy@vectorinc.co.jpまでお願い致します。

【報道関係者様のお問い合わせ先】

「知って、肝炎プロジェクト」PR事務局 担当:舌間(したま)

TEL:03-5572-6063 (当日連絡先(舌間携帯): 090-4489-1565) E-mail: kanen-pj@vectorinc.co.jp